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ИНФОРМАЦИЈА о семинару 
 „ЗАШТИТА ОД ДИСКРИМИНАЦИЈЕ ПРЕД ПОКРАЈИНСКИМ ОРГАНИМА” 

 
 

Служба за управљање људским ресурсима организoвала је једнодневни семинар на тему 
„Заштита од дискриминације пред покрајинским органима”. Семинар је одржан 29. марта 2019. 
године, у згради Аутономне покрајине Војводине. 

Тематске целине које су обрађене: појам и облици дискриминације, антидискриминациони 
нормативни оквир, инструменти правне заштите од дискриминације, међународни стандарди о 
националним телима за равноправност, Повереник за заштиту равноправности, уставна заштита 
људских права и слобода, уставна жалба и примери из праксе других земаља, поступак по 
уставној жалби, заштита људских права, људска права у правном систему Србије, европске 
конвенције у правном систему других земаља, редовни и ванредни правни лекови за заштиту 
људских права,  место и улога других институција за пружање помоћи жртвама дискриминације. 

Предавач на семинару била је Јелена Вучковић, професор Уставног права на Правном 
факултету Универзитета у Крагујевцу и аутор  монографије Медијско право и већег броја научних 
и стручних радова из области уставног, управног и медијског права.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Семинару је присуствовало 25 учесника из различитих покрајинских органа.                                                    
 

Оцењујући семинар – с обзиром на његов садржај, презентације, темпо и начин излагања, 
практичну применљивост информација са семинара и ниво интерактивности – учесници су дали 
просечну оцену 4,02 
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Резултати евалуације показују да су се учесницима највише допали: начин излагања, 
примери из праксе, комуникација и интеракција са предавачем, упућивање на акта о заштити 
од дискриминације, а као најкорисније обрађене теме учесници су издвојили: механизми 
заштите од дискриминације и навођење праксе Европског суда, уставна жалба, садржај 
притужби, поступање пред Европским судом за људска права и извори права из ове области. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Предавач, проф. др Јелена Вучковић оцењена је просечном оценом: 4,33         
 
 

 

„Предавач је врло елоквентан и интересантан у излагању” 

„Разумљиво излагање, одлична припремљеност, велики 

  број примера.” 

„Пријатна, стручно излагање са примерима.” 

 

 

 

 

 

Оцењујући организацију семинара, учесници су дали просечну оцену 4,75  

   
Полазници су својим активним учешћем допринели садржају и квалитету обуке, као и 

предавач одговарањем на питања учесника и дајући примере из праксе.  
 


